

高速男篮吹响备战集结号

# 租借期满，新赛季贾诚有望回归

还有一个多月的时间，新赛季CBA联赛将战火重燃，高速男篮的联赛备战，也进入了最后冲刺阶段。21日，记者从俱乐部获悉，租借至四川男篮的山东球员贾诚租借期满，新赛季有望重回家乡，为高速男篮效力。此外，球队在结束澳洲出访后已回到济南，高速男篮新赛季备战，正在有条不紊地进行。

本报记者 刘伟

现年26岁的贾诚出自山东青年男篮，2010-2011赛季开始征战CBA联赛，但没有获得太多的出场机会。2013-2014赛季开始前，贾诚被四川队摘牌，以租借方式加盟川军，租借期三年。在效力四川的三个赛季当中，贾诚获得了稳定的出场时间，表现越来越成熟。上赛季，贾诚为四川队出战46场，在场均13.9分钟内，有5.8分3个篮板入账。作为哈达迪的替补，贾诚在为四川夺冠的过程中，发挥了重要作用。凭借联赛的出色表现，贾诚赛季结束后入选了国家集训队，只是在最后时刻，遗憾地同12人大名单擦肩而过。

贾诚在四川和国家集训队的出色表现，也重新打动了自己的老东家。早在上赛季结束后，高速男篮便有意在新赛季召回贾诚，不过当时忙于国家队集训的贾诚表示，自己依旧是山东队队员，至于个人去向问题，要等集训结束后再去考虑。据了解，在回归问题上，双方此前曾有一定的分歧，主要分歧点在合同上。在经过一段时间沟通后，高速男篮方面表示，新赛季贾诚基本确定回归。

如果新赛季贾诚确定回归的话，对高速男篮可谓雪中送

炭。因为热身赛打架斗殴事件，高速男篮遭遇了篮协大面积停赛，内线主力吴轲身背多场禁赛，球队内线用人捉襟见肘，贾诚的回归，无疑将填补球队空缺。

此外，在结束澳洲出访之后，高速男篮一行已经返回济南。在澳洲的三场热身，年轻阵容出战的高速男篮三战皆墨，表现不佳。如果说热身赛尚不足以反映高速男篮备战情况的话，一个多月后的联赛，球队的大考真的要来了。

目前，高速男篮已经敲定了球队大外援汤普森，据悉，汤普森将在国庆节期间来济。不过，汤普森同全队磨合有点不走运，因为此前的斗殴事件，高速男篮季前赛资格被取消，留给他同全队实战磨合的机会不会太多。此外，高速男篮三位国手丁彦雨航、睢冉和陶汉林，目前尚未归队。在国家队一个夏天的集训和比赛，让三位国手长了球，但也非常疲惫，因为长期在国家队比赛，远离俱乐部，国手同全队的磨合需要时间。

在一个月的时间里，在缺少季前赛磨合的情况下，把大外援和三名绝对主力重新捏合进全队，并且赛季初段还要面对球队大面积停赛的不利局面，凯撒带队的高速男篮，挑战着实不小。



上赛季帮助四川夺冠的贾诚本赛季有望重回老东家怀抱。 新华社发

## 乒坛名将福原爱宣布结婚了



福原爱夫妻展示婚戒。

新华社东京9月21日体育电(记者 沈红辉) 日本乒坛名将福原爱21日召开记者会，证实已和中华台北乒乓球运动员江宏杰结婚。当天，福原爱身着白底花纹日本和服亮相。她说，已于本月1日和江宏杰在东京登记结婚，并对大家多年来的支持表示感谢。随后，在福原爱介绍下，江宏杰也登台，简单做了自我介绍。

福原爱说，2014年她多次受伤，陷入低谷，江宏杰得知后给予了她鼓励、帮助，两人由此“亲密起来”，开始交往。

她说，在里约奥运会集训和比赛期间，她和江宏杰也彼此鼓励、支持，并在奥运会后决定结婚。

两人被记者要求还原求婚场景。江宏杰说，求婚时，他交给福原爱一把钥匙，说希望她成为这个家的主人。福原爱一脸害羞地表示，当时“非常吃惊，脑袋一片空白”。

在记者要求下，福原爱展示了结婚钻戒。据江宏杰介绍，这枚钻戒是模仿乒乓球设计和私人定制的，是世界上独一无二的钻戒，也是两人爱情的象征。

谈及婚后的职业规划，福原爱说，在日本，女运动员结婚后继续职业生涯的很少，她从小也觉得，女运动员婚后会放弃梦想，但江宏杰对她十分支持，令她感到婚后或许还能继续征战乒坛。福原爱说，希望能向日本女队的后辈展示一种不同的道路。

记者会上，讲一口东北话的福原爱和“台湾腔”的江宏杰日常如何交流也引发记者兴趣。福原爱说：“一次，我拿杯子给江宏杰倒饮料喝，江宏杰说，这样喝太‘慢’，见我未听懂，他就说这样喝太‘磨叽’了，我就一下子懂了。”两人现场还原了这一恩爱场景，博得了中国记者的笑声。

福原爱说，2014年她多次受伤，陷入低谷，江宏杰得知后给予了她鼓励、帮助，两人由此“亲密起来”，开始交往。

## 女排亚洲杯中国女排二队夺冠



中国女排队员在颁奖仪式后自拍合影。 新华社发

新华社河内9月20日体育专电(记者 乐艳娜 闫建华) 2016年女排亚洲杯20日在越南永福省永安市进行决赛，中国女排以3:0轻取哈萨克斯坦队夺冠。这是中国队第四次获得女排亚洲杯冠军。

本届赛事中国女排派出了二队，但14名选手均有国家队集训的经历，并包括两位奥运冠军张常宁和龚翔宇。

决赛中国队的首发阵容为主攻李静、张常宁，副攻杨舟、郑益昕，二传姚迪，接应龚翔宇，自由人王梦洁。

中国队前两局发挥稳

定，一直处于比分领先的优势，两局均以25:19拿下。第三局开局中国队打出了14:1的小高潮，并将比分差距保持到最后，以25:13再下一局，夺取了亚洲杯冠军。

中国队主教练陈友泉接受采访时表示，决赛前的准备十分充分，由于小组赛中中国队曾以2:3不敌哈萨克斯坦队，“大家都憋着一股劲，在比赛中拼劲十足，发挥了自己的正常水平。”

女排队员龚翔宇说，小组赛的失利已经过去，“中国队不会在同一比赛中输给同一对手两次。”她表示，由于在准备会中已经预想到可能

遇到的困难，并制定了应对方案，因此比赛时能在技术上都保持比较好的状态。

主攻李静以优异的表现当选了本次女排亚洲杯的MVP。

女排亚洲杯2008年设立，中国女排此前拿到了2008、2010和2014年三届冠军，2012年不敌泰国屈居亚军。本次亚洲杯共有八支队伍参赛，分别包括A组的越南队、泰国队、中华台北队和伊朗队，及B组的中国队、韩国队、日本队和哈萨克斯坦队。获得冠军的中国队将代表亚洲参加2017年的女排世界杯。